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Bra, 28 aprile 2014

Ai Collaboratori Scolastici

All’Albo Istituto 

Oggetto: Decreto pubblicazione graduatoria interna di istituto provvisoria personale ATA
IL DIRIGENTE SCOLASTICO
VISTO
l’O.M. n. 32 del 28/02/2014;
VISTO 
il C.C.N.I. concernente la mobilità del personale docente, educativo ed A.T.A. per l’a.s.  2014/2015, sottoscritto in data 26 febbraio 2014;

 VISTI 
gli atti d’ufficio;

DECRETA
ai sensi e per gli effetti di quanto indicato in oggetto, in data odierna all’albo on-line dell’istituto, la pubblicazione della graduatoria interna di istituto provvisoria del personale ATA profilo collaboratore scolastico con contratto a tempo indeterminato titolare, valevole per le operazioni di mobilità e per i provvedimenti connessi al normale avvio dell’a.s. 2014/2015.

Qualora i punteggi assegnati siano ritenuti errati, l’interessato potrà presentare reclamo scritto al Dirigente Scolastico come previsto dall’art. 12-Contenzioso CCNI Mobilità del 26/02/2014:
“Avverso le graduatorie redatte dal dirigente scolastico, nonché avverso la valutazione delle domande, l’attribuzione del punteggio, il riconoscimento di eventuali diritti di precedenza, è consentita la presentazione, da parte del personale interessato, di motivato reclamo, entro 10 giorni dalla pubblicazione o notifica dell’atto, rivolto all’organo che lo ha emanato. I reclami sono esaminati con l’adozione degli eventuali provvedimenti correttivi degli atti contestati entro i successivi 10 giorni. Le decisioni sui reclami sono atti definitivi.”
Il presente atto vale come notifica agli interessati.
 









 IL DIRIGENTE SCOLASTICO








             Giuseppe Dott. IERARDI

Firma autografa sostituita a mezzo stampa
ai sensi dell’art. 3, comma 2, del D. L.vo 39/1993

