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LICEO STATALE SCIENTIFICO, LINGUISTICO E CLASSICO

“G.GIOLITTI-G.B.GANDINO”

VIA F.LLI CARANDO N. 43 – 12042 BRA (CN)

TEL. 0172/44624 – FAX 0172/432320

COMUNICAZIONE N. 12 



Bra, 9 settembre 2016








AI DOCENTI

ALLE CLASSI PRIME
OGGETTO: PROGETTO ACCOGLIENZA DELLE CLASSI PRIME

Mercoledì 14 settembre 2016 le classi prime parteciperanno ad una mattinata di trekking prevista dal Progetto accoglienza.

Gli studenti si ritroveranno nelle proprie aule come da orario (il Classico nell’Aula Magna della sede centrale) per  la consegna delle cartine topografiche.
Alle ore 8,25, gli alunni si ritroveranno nel cortile della scuola per la partenza. 
L’arrivo è previsto per le ore 13.10 in via F.lli Carando, 43.
Si raccomanda l’uso di un abbigliamento comodo: scarpe da ginnastica, k-way e ombrellino portatile in caso di tempo incerto.

E’ prevista una sosta lungo il percorso per uno spuntino che gli alunni si porteranno da casa insieme ad una bibita. Si precisa che non ci sono bar lungo il percorso.
In caso di  pessime condizioni metereologiche le classi seguiranno le lezioni in aula secondo l’orario previsto dalle ore 8.10 alle ore 12.13.

Docenti accompagnatori: Alocco (1^D), Brussino (1^ACL.), Di Prima (1^A), Cogno (1^E), Gaido (1^M), Soldano (1^B), Oberto (1^C), Ribotta (1^L).
I docenti di Scienze Naturali  Olivero, Cravero e Ribotta illustreranno il Museo del Roero all’interno della Zizzola e le situazioni di carattere naturalistico che si incontreranno lungo il percorso.
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