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Bra, 14 settembre 2016
· AI DOCENTI
· AGLI ALUNNI

· AI GENITORI degli alunni 

OGGETTO: SISTEMA DI MESSAGGISTICA “Master Messenger”
Si porta a conoscenza dei docenti,  genitori ed alunni che a partire dalla data odierna entrerà in funzione  un nuovo sistema di invio per le circolari (Master Messenger) e sostituirà le attuali modalità di comunicazione.

Questo metodo consente la lettura delle comunicazioni ufficiali in classe.

La funzione è sempre all’interno di Mastercom e del Registro Elettronico.

Le circolari emesse dalla segreteria verranno inviate tramite il sistema di messaggistica  in classe e compariranno,  con un segnale di avviso sonoro, all’interno del registro elettronico. I docenti della classe sono tenuti a dare lettura della circolare agli alunni e segnarla come letta.

Il Registro Elettronico presenterà la seguente schermata appena il docente avrà fatto accesso alla classe a cui è stato inviato il messaggio.

Il docente potrà quindi scegliere se confermare la lettura della circolare (evitando il ripetersi della notifica ai docenti delle ore seguenti), oppure scegliere di leggerla in seguito (ripetendo automaticamente la notifica ogni 5 minuti, fino alla lettura).
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I messaggi inviati ai parenti saranno visibili dai genitori mediante il sito dedicato alle famiglie in modalità di sola lettura.
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Si ringrazia per la consueta collaborazione.

Per qualsiasi problema contattare il personale tecnico.

    IL DIRIGENTE SCOLASTICO

         Prof.ssa Francesca SCARFI’





















