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LICEO STATALE SCIENTIFICO, LINGUISTICO E CLASSICO
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“G.GIOLITTI-G.B.GANDINO”

VIA F.LLI CARANDO N. 43 – 12042 BRA (CN)

TEL. 0172/44624 – FAX 0172/432320

E – Mail: segreteria@pec.liceidibra.com
COMUNICAZIONE N. 38  




Bra, 24 settembre 2015
ALLE CLASSI   IV – V (tutti gli indirizzi)


  




4 A Liceo Classico e 5 A Liceo Classico 
OGGETTO: Giuria cittadina Premio David Scuola a.s. 2015/2016

Nel mese di ottobre avrà inizio la 20a edizione del Premio David Giovani, alla quale possono aderire gli studenti delle scuole secondarie superiori che compiranno 18 anni entro e non oltre il 25 agosto 2016. Gli alunni che intendono partecipare alla giuria cittadina del premio devono comunicare in segreteria (Sig.ra Barbara) il proprio nominativo, data e luogo di nascita entro e non oltre lunedì 12 ottobre 2015. 

I partecipanti assisteranno, gratuitamente, presso il Cinema Vittoria di Bra, a partire dal mese di novembre e fino, indicativamente, ad aprile 2016, alla proiezione di film italiani in uscita nella stagione cinematografica 2015-2016, tra i quali, al termine della rassegna, voteranno quello giudicato il migliore.

I giurati inoltre dovranno comporre individualmente entro il mese di aprile 2016 un elaborato sull’esperienza vissuta o su uno o più film o  un aspetto di un film tra quelli selezionati.

Nell’ambito della giuria saranno scelti i cinque elaborati migliori, che verranno inviati all’Agiscuola nazionale per l’individuazione finale dei tre prescelti a livello regionale.
Il primo classificato in ambito regionale sarà ospite dell’Agiscuola nazionale alla 73a Mostra Internazionale d’Arte Cinematografica di Venezia come componente della giuria del “Leoncino d’oro Agiscuola”.
Il secondo e il terzo classificato, sempre in ambito regionale, partecipà al Campus Cinema Scuola Giovani che si terrà a Roma tra novembre e dicembre 2016.









  IL DIRIGENTE SCOLASTICO

     Prof.ssa Francesca SCARFI’






