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LICEO STATALE SCIENTIFICO, LINGUISTICO E CLASSICO
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“G.GIOLITTI-G.B.GANDINO”

VIA F.LLI CARANDO N. 43 – 12042 BRA (CN)

TEL. 0172/44624 – FAX 0172/432320

Codice fiscale: 8200229 004 5

Codice scuola: CNPS05000D

E – Mail: segreteria@pec.liceidibra.com
Prot. n. 2728 /C14c





                                      Bra,   14/10/2015
ALLE ASSOCIAZIONI   di   TEATRO  INTERESSATE

AVVISO

Invito alla presentazione dell’offerta per la stipulazione di un contratto di prestazione d’opera per laboratori teatrali scolastici a.s. 2015/2016.
Il Liceo “Giolitti-Gandino”, con la finalità di promuovere la creatività degli studenti, di favorire la comunicazione e la socializzazione e di consolidare, nella pratica teatrale, la conoscenza teorica degli autori di letteratura teatrale,   attiva da anni due laboratori teatrali  scolastici:  

· un laboratorio propedeutico (indirizzato agli alunni neo-iscritti)

· un laboratorio teatrale (trasversale agli alunni del biennio e del triennio) che mette in scena, al Teatro Politeama G. Boglione di Bra a fine anno scolastico, due spettacoli (un testo classico greco  e un testo moderno, tratti dai programmi scolastici)
OGGETTO:  della PRESTAZIONE:

Laboratorio teatrale  di n° 28 incontri  di due ore in media (da ottobre a maggio) per  allestimento e la messa in scena di n° 2  spettacoli (classico e moderno da concordare) per ogni spettacolo della durata di 2 ore e 30 minuti in media;

Laboratorio propedeutico  con  n° 6 incontri (da ottobre a dicembre) di 2 ore in media, a cui farà seguito l’assegnazione agli studenti partecipanti di parti minori negli spettacoli di cui sopra.

Il laboratorio teatrale prevede una collaborazione con una scuola di danza che allestisce le coreografie ed un’eventuale collaborazione con il progetto “Da Omero alla web”.
Si intendono a carico del Liceo Giolitti-Gandino:

· la richiesta di concessione da parte del Comune di Bra del Teatro Politeama per n. 2 serate di spettacolo e di spazi adeguati per le prove;

· il noleggio di un service audio-luci per montaggio scene, installazione microfoni, luci, praticabili, ecc.

Si intende, invece, a carico dell’Associazione culturale:

· il reperimento di costumi, oggettistica e ogni altro accessorio utile alla messa in scena di cui sia sprovvisto il Liceo.
L’attivazione dei corsi sarà subordinata all’iscrizione di un numero congruo di partecipanti.
L’incarico avrà validità dalla data della stipulazione e sino al termine dell’anno scolastico 2015/2016, a meno che non intervenga disdetta scritta da una delle parti. Non sarà ammesso alcun rinnovo tacito. L’importo offerto verrà liquidato, previa presentazione di regolari fatture, in due rate (30 giugno e 31 agosto) al termine della prestazione.
La fattura dovrà essere emessa in formato elettronico , ai sensi del D.M. 55 del 03/04/13 indicando il codice univoco nr: UFWXJT e dovrà contenere il numero di CIG  Z51168A22E
Per la realizzazione  delle finalità del presente avviso il punteggio verrà attribuito sulla base di specifici criteri.  Le  offerte, opportunamente corredate da curriculum, verranno valutate  da  un gruppo di lavoro che attribuirà  un punteggio, nel limite massimo di 100, nel rispetto dei seguenti criteri:

a) Adeguatezza  del progetto  alle specifiche  richieste  (max 50 punti)

b) Esperienza maturata  in contesti scolastici,   e precisamente nelle scuole  superiori di II grado (max 20 punti)

c) Miglior offerta economica   (max 30 punti)
Si invita  l’Associazione qualora interessata, a far pervenire la propria offerta alla sede legale del Liceo Scientifico, Linguistico e Classico “Giolitti-Gandino” di Via F.lli Carando, 43 Bra, entro e non oltre le ore 12,00 del giorno  24 ottobre 2015   (fa fede la data di ricezione/protocollo della scuola).
La domanda di partecipazione dovrà pervenire in busta chiusa; sulla busta stessa dovrà essere apposta la denominazione del Mittente e la dizione “Contiene preventivo laboratorio teatrale”.
Non saranno prese in considerazione le candidature inviate tramite fax e via e-mail o mancanti dei dati richiesti.
Si precisa che i preventivi che perverranno oltre il termine stabilito non saranno presi in considerazione e che, dopo la consegna, le offerte non potranno essere né ritirate né modificate e l’incarico verrà aggiudicato anche in presenza di una sola offerta, purchè ritenuta congrua.

I dati dei quali l’Istituto entrerà in possesso saranno trattati nel rispetto del D.Lvo 196/03 e successive modificazioni e integrazioni.
                                                                                       IL DIRIGENTE SCOLASTICO

                                                                                       (Prof.ssa Francesca SCARFI’)
Firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi dell’art. 3, comma 2 del D.L. n. 39/1993
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